

шакоже и Герцоги Каффарели и Аллемпи, и Князья Строцци и Санти Кроце верхамѣжъ слѣдовали. Того же, шакоже и другаго вечера были во всемъ городѣ разные огни и ёлуминаціи, якоже и его превосходительство зѣло изрядный фейерверкъ зажечь, и народу изъ фонтановъ вѣно пускать велѣль. Въ Энгелсбургѣ были обыкновенные огненные колеса зажжены, и тако сїе торжество съ частымъ паленчемъ изъ пушекъ радостно отправлялось.

Изъ ПАРИЖА отъ 16 дня Іуля. 13 дня сего мѣсяца къ вечеру изволилъ Его Королевское Величество изъ Рамбулѣта паки въ Версалію прибыть, и намѣренъ Его Величество сего дня паки туды же отъѣхать. Ея Величество Королева начинашъ уже болѣзновать, изъ чего разсуждаюшъ, что Ея Величество вскорѣ родитъ. 12 дня принималъ Его свѣтлость Герцогъ де Бурбонъ о законномъ его бракѣ отъ всѣхъ здѣсь обрѣшающихся Господъ пословъ иностранныхъ мѣнѣстровъ поздравителные комплѣмѣнты: совершеніе онаго законнаго брака имѣеть на предбудущей недѣлѣ въ Шалонѣ учинено бысть. Говорятъ, якобы нѣкоторыи знанныи мѣнѣстръ въ Варварію отъѣхать имѣеть, для поздравленія новому Королю Мулсу Абдемелеку о вступленіи его на престолъ.

Изъ СОЕССОНА отъ 15 дня Іуля. Хотѣ въ понедѣлникъ по утру, и сего дnia въ здѣшнемъ замкѣ обыкновенные между господами полномочными министрами конференціи были, но однакоже ради немногихъ во оныхъ конференціяхъ прѣсутствующихъ Господъ полномочныхъ министровъ ничего особливого не рѣшено; и въ оба раза сѣва съ часъ въ собраніи были. Предъ нѣкоторыми днями прибыла сюды супруга Его превосходительства господина Графа Головкина Імператорскаго Россійскаго полномочнаго министра, ради убранія палатъ въ игуменіи въ Санктѣлагерѣ, гдѣ помянутыи полномочныи министръ живть изволишъ, но оная намѣрена заутро въ Парижъ отѣхать, и шамо такъ долго пробыть, пока для ея супруга помянутаго господина Графа все готово будешъ. Въ субботу прибыль господинъ Понтий одинъ изъ Великобританскихъ Господъ полномочныхъ министровъ изъ нѣкоторой отъ города невдаломъ разстояніи лежащей волчины назадъ сюды получивъ изъ Парижа курѣра.